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Protokoll fört vid Östsvenska Boxningsförbundets årsmöte, lördag 25 maj 2019, 
Norrköping 
 
§1. Mötets öppnande 
 
ÖBF ordförande Göran Andersson öppnade mötet och hälsade alla deltagare välkomna. 
 
§2. Fastställande av röstlängd för mötet på grundval av det röstlängdsunderlag som 
Svenska Boxningsförbundets styrelse har upprättat för SDF 
 
Närvarande röstberättigande föreningar räknades till 5 stycken. 
 
§3. Val av mötesordförande 
 
Mötet valde Berryl Arvehell att leda årsmötet. 
 
§4. Val av mötessekreterare 
 
Mötet valde Sara Perlman till mötessekreterare. 
 
§5. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll 
 
Mötet valde Marie Landh och Niclas Andersson att justera dagens protokoll jämte mötesordförande 
Berryl Arvehell. 
 
§6. Val av rösträknare 
 
Mötet valde Marie Landh och Niclas Andersson till rösträknare 
 
§7. Fråga om kallelse till mötet har utlyst enligt stadgarna  
 
Mötet konstaterade att kallelsen utlyst korrekt.  
 
§8. Fastställande av föredragningslista för mötet 
 
Föredragningslistan fastställdes och godkändes.  
 
§9. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning (årsbokslut) 
 
Mötesordförande föredrog verksamhetsberättelsen som delgivits föreningarna.  
 
Verksamhetsberättelsen justerades med ett tillägg från styrelsen under rubrik 3 Utmärkelser:  
 
Årets boxare  
Erduan Berush, KFUM Linköping Boxning 
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Årets talang 
Leona Surup, Akilles BK  
 
Årets ledare 
Krister Malnes, Eskilstuna BK  
 
Notering från styrelsen: Sittande styrelse konstaterade att det varit svårt att få med all information då 
förra styrelsen avgick i januari 2019. Förra styrelsen fick frågan att bidra med information till 
verksamhetsberättelsen men detta avböjdes. Därför saknas dokumentation för verksamhetsåret 2018.  
 
Verksamhetsberättelsen godkänns av mötet med ovan justering i rubrik 3. Även den ekonomiska 
rapporten godkändes. 
 
§10. Revisorernas berättelser 
 
Förra revisorn avgick med den avgående styrelse. Jonas Hjelm valdes till revisor vid det extra 
årsmötet den 20 januari 2019. Då det funnits två styrelser under verksamhetstiden har två 
revisionsberättelser upprättats och båda lästes upp. Samtliga två styrelser för ÖBF rekommenderades 
ansvarsfrihet. 
 
§11. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet 
 
Årsmötet beslutade ge båda styrelser ansvarsfrihet med ett påpekande av Gripen BK att styrelsen 
från 2018 inte bör få ansvarsfrihet. 
  
§12. Styrelsens förslag till nya stadgar 2019 
 
De nya stadgarna gicks igenom där ändringar och tillägg lyftes. 
  
Årsmötet beslutade att godkänna de föreslagna stadgarna i kombination med de ändringar/tillägg 
som justerades under mötet.  
 
Dessa stadgar ska sedan delges Svenska Boxningsförbundet för godkännande. Därefter kan 
stadgarna anses godkända. 
  
§13. Styrelsens förslag till verksamhetsinriktning med ekonomisk plan för kommande 
verksamhetsår 
 
Sittande interimsstyrelse hade inte lämnat in någon ekonomisk plan. Årsmötet beslutade att nya 
styrelsen ska till senast 1 september upprätta denna plan. Verksamhetsplanen godkändes. 
 
§14. Fastställande av eventuell årsavgift för föreningarna till SDF för kommande 
verksamhetsår 
 
Styrelsen föreslog att höja årsavgiften från 750 kronor till 800 kronor för 2019. Årsmötet antog den 
nya årsavgiften. 
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§15. Val av SDF-ordförande, tillika SDF-styrelsens ordförande, för en tid av ett år 
 
Mötet beslutade att välja Björn Petersson till ordförande. 
 
§16. Val av fyra styrelseledamöter för en tid av ett år 
 
Mötet beslutade välja Göran Andersson, Sara Perlman och Jimmy Björketidt. En plats i styrelsen 
förblir vakant under året om inget extra årsmöte påkallas. Styrelsen kan adjungera in en person, till 
ett specifikt uppdrag, som då är utan rösträtt.  
 
§17. Val av en suppleant för en tid av ett år 
 
Inget förslag som suppleant. Vakant plats.  
 
§18. Beslut om att på ett år utse revisor med personlig ersättare eller ett revisionsbolag, 
med uppgift att granska räkenskaper och förvaltning 
 
Mötets beslutade att välja Kent Nygren till revisor och Stefan Karlsson som personliga ersättare. 
 
§19. Val av lekmannarevisor (om sådan finns) med personlig ersättare för en tid av ett år 
 
Punkten faller då inga lekmannarevisorer finns.  
 
§20. Val av ordförande i Disciplinnämnden (om sådan finns) för en tid av ett år 
 
Punkten faller. 
 
§21. Val av övriga ledamöter i Disciplinnämnden (om sådan finns) för en tid av ett år 
 
Punkten faller. 
 
§22. Val av en suppleant i Disciplinnämnden (om sådan finns) för en tid av ett år 
 
Punkten faller. 
 
§23. Val av ordförande i Valberedningen för en tid av ett år 
 
Mötets beslutade att välja Therese Andersson som ordförande i valberedningen. 
 
§24. Val av övriga ledamöter (om sådana ska väljas) i Valberedningen för en tid av ett år 
 
Mötets beslutade att välja Daniel Sahlin som ledamot i valberedningen. 
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§25. Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till SF-årsmötet 
 
Punkten faller. 
 
§26. Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till DF-årsmötet 
 
Den valda styrelsen får i uppdrag att utse ombud.  
 

§ 27. Mötets avslutande 

Ordförande tackade för ett bra möte, önskade den nya styrelsen lycka till och avslutade mötet. 

 

 

 

Berryl Arvehell, mötesordförande 

 

 

 

Sara Perlman, mötessekreterare 

 

 

 

Marie Landh, justerare   Niclas Andersson, justerare 


